12 mapTa
KnaccHag

2 paboTa
1)HanauTe pasHocTb Ynucen 62 n 33
2)YBenn4b 76 Ha 4

3)[epBoe cnaraemoe 23, BTOpoE 47.
Uemy paBHa CyMMYy.

4)YMeHbLNTL 96 Ha 52
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Kakou purypowu
aBngeTca oouwlas
4yacTb
TPEyronbHMKa ¥
ThIPEXYTONTbHUK
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CKOmnbKO KOPOOOK
notpeboBanocsh?
12:6=2 (K)

OTereT mOThahNRAMRNOCL




CT. 59 HOoMep 3

1
1)CKOMbKO MOXHO gqenaTb

CKBOPEYHNKOB M3 3TUX OOLLUEYEK, eCclu
Ha OOUH yXoauT / gowledyek?
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CT. 59 Homep 4 i
BaH3adagavioHETHI 110 5 pjﬁnem
HuHa-20 pybneun, .
1)CkonbKo pybnen y BaHn?

1. 5+5+5=15 (pyb.) 2.5"3=15

(PY6.)
2)Ha ckonbko pybnen y HMHbI

oonblue yem y BaHn?



CamocTtogaTrenbHas

paboTa
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